



Kraków, dn. 13.07.2021 r.

**Dotyczy: Dostawa endoprotez oraz innych implantów.
Znak postępowania A.I.271-1/20.**

**SPROSTOWANIE DO INFORMACJI O WYBORZE OFERTY NAJKORZYSTNIEJSZEJ
W CZĘŚCI 7 ZAMÓWIENIA**

W nawiązaniu do opublikowanej informacji z wyboru oferty w części 7 (IMPLANTS INDUSTRIE Uproszczona S.A. Oddział w Polsce) - Zamawiający informuje, że omyłko wskazał kwotę wybranej oferty tj. 60 858,00 zł zamiast kwoty 65 232,00 zł. W związku z powyższym informujemy o sprostowaniu kwoty w zakresie ceny wykonania zamówienia:

- w piśmie jest: 60 858,00 zł
- powinno być: 65 232,00 zł

*Małopolski Szpital Ortopedyczno-Rehabilitacyjny
im. prof. Bogusława Frańczuka*